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Věc: Žádost o poskytnutí informací 

 

 

Vážený pane ….., 

 

v odpovědi na Váš požadavek z 1. října 2018 uvádím následující: 

1. Kdo záznam v rejstříku ARES změnil od 1. 12. 2017 

2. Důvod, proč ke změně zápisu došlo 

3. Kdo nařídil změnu v rejstříku provést 

Za rejstřík ARES odpovídá Ministerstvo financí ČR (dále jen „MF ČR“), změny jsou iniciovány na základě 

informací zasílaných z Registru ekonomických subjektů Českým statistickým úřadem (dále jen „ČSÚ“). 

Na základě analýzy Vámi zaslaných dokumentů a postupů ČSÚ, které vedly k provedení změn v RES, jsme 

došli k následujícím závěrům: 

Činnost optiků je zařazena do oddílu 47.78 Ostatní maloobchod s novým zbožím ve specializovaných 

prodejnách. Do této skupiny CZ-NACE patří, kromě jiných činností i činnost optiků. Činnost optiků zahrnuje 

např. prodej brýlí způsobem, kdy optik nakoupí obroučky, dioptrická skla objedná od výrobce a v provozovně je 

pouze zabrousí do obrouček, ale také prodej brýlí, které kompletně vyrobila externí firma, ať už na přání 

zákazníka, doporučení lékaře či optometristy. Pod tuto činnost spadá čištění brýlí ultrazvukem, drobné úpravy 

a opravy brýlí, prodej příslušenství k brýlím, pomůcek a prostředků určených k údržbě, k ochraně korekčních 

očních pomůcek (pouzdra na brýle, utěrky a roztoky určené k čištění brýlových čoček). 

Do oddílu 32.50 patří výroba lékařských a dentálních nástrojů a potřeb, zahrnuje výrobu laboratorních, 

chirurgických, zdravotnických a dentálních přístrojů a nástrojů, zařízení a pomůcek; výrobu ortodontických 

pomůcek, zubních náhrad a rovnátek. Zahrnuje také výrobu lékařského, dentálního a podobného nábytku, 

u něhož přídavné funkce určují účel využití, např. hydraulické funkce zubařského křesla, ale činnost optiků 

nezahrnuje.  

Dokládáte popis živnosti vázané a požadujete změnu, resp. vrácení zpět kódu 32.50, ale rádi bychom Vás 

upozornili, že zařazení do skupin CZ-NACE v Registru ekonomických subjektů má pouze informativní charakter 

a slouží pouze pro statistické účely.  

 

S pozdravem 
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